



## **Председатель СК России потребовал изучить обстоятельства привлечения к уголовной ответственности бывшего сотрудника полиции в Воронежской области**



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поручил центральному аппарату ведомства затребовать из следственного управления СК России по Воронежской области для изучения уголовное дело в отношении бывшего оперуполномоченного уголовного розыска в городе Воронеже, который, по версии следствия, причастен к гибели мужчины.

В СМИ высказывалась версия о непричастности бывшего полицейского к совершению указанного преступления.

Глава ведомства поручил подчиненным всесторонне, полно и объективно исследовать обстоятельства дела и в кратчайшие сроки представить доклад.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

24 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1649742>